
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

ST. GILGEN INTERNATIONAL SCHOOL 
Salcburg, Austrija 

 
Ova internacionalna internatska škola smeštena je u mestu Sent Gilgen, na samoj obali jezera Wolfgang u blizini Salcburga i 
predstavlja idilično mesto za boravak i učenje. Malo mesto čini vrlo sigurnu sredinu za mlađe polaznike. Škola je svojim 
objektima „okupirala“ mestašce tako da se na svakom koraku nalaze neki od njih: sportski tereni, učionice, laboratorije, 
školski bioskop, umetničke radionice, jedriličarski klub... Sa jedne strane tradicionalna, sa druge strane krajnje moderna 
škola čini veoma zanimljivu kombinaciju.  

Uslovi za upis u ovu školu su vrlo rigorozni, a IB program veoma zahteva, što garantuje svim upisanim učenicima da će se 
naći u društvu vrednih i ambicioznih vršnjaka i da će iz ove škole upisati najprestižnije svetske univerzitete. Škola je 
posvećena razvoju svakog učenika ponaosob, otkrivanju i razvoju ličnih talenata pružajući personalizovanu nastavu kako u 
učionici, tako i izvan nje. Učenici imaju ličnog mentora, a učenici koji žive u internatu i podršku „roditelja iz rezidencije“.  
 
Izvanredan program vanškolskih aktivnosti se nudi kroz različite klubove iz oblasti: obrazovanje na otvorenom, sport, 
kreativne umetnosti, kao i usluge, kulturne i akademske programe. Sve aktivnosti vode školsko osoblje i spoljašnji 
stručnjaci. Nastavnici su sertifikovani u oblastima kao što su spasilaštvo, penjanje po steni, skijanje, planinski biciklizam i 
vožnja motornih čamaca, kako bi učenici imali sigurno i kvalitetno iskustvo tokom svih aktivnosti. Posebno se neguje 
lokalna zajednica, pa tako učenici učestvuju u raznim dobrotvornim akcijama od prikupljanja novca do staranja o 
zajedničkom prostoru.  
 
Prepoznatljiva školska uniforma odražava visoke standarde koje škola. Ona podstiče ponos, svrhu i snažan osećaj 
pripadnosti I od svih učenika se očekuje da uniformu nose uredno i formalno, uvek poštujući etos škole. 
 



  

 

Škola ima tri internata – Bachwirt, Traube i Kendler, koji se nalaze na samo nekoliko minuta od kampusa. Nekada šarmantni 
seoski hoteli, sada nude sobe sa sopstvenim kupatilom, u deljenim dvokrevetnim aranžmanima, raspoređene prema 
uzrastu i polu, kako bi učenici imali udobnost i osećaj zajedništva. Učenici ručaju u lokalnim restoranima sela, što jača duh 
zajednice i pruža vreme za opuštanje i druženje.  
 

PROFIL ŠKOLE 

 

Lokacija škole: St. Gilgen 

Godina osnivanja: 2008. 

Tip škole: mešovita škola (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura:  9-18 godina 

Broj učenika: 225, 35 nacionalnosti, 70 % u internatu 

Najbliži aerodrom: Salcburg, Minhen, Beč 

Nastavni program: International Baccalaureate 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 75.800 € 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 

časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

STIPENDIJA 

Roditelji su dužni da pružе detaljan uvid u svoju finansijsku situaciju kao deo procesa prijave. Pune stipendije su izuzetno 

retke i dodeljuju se samo za zaista izuzetne kandidate, dok su većina dodeljenih stipendija delimične. Stipendije se 

preispituju svake godine od strane direktora škole. Prijave za stipendije moraju biti podnete najkasnije do sredine marta.  

IZDVAJAMO 
StGIS kombinuje malu, personalizovanu zajednicu, alpsku lokaciju u gradu, zahtevno akademsko pripremanje za fakultet, 
bogata kulturna iskustva i pažljivo strukturiran internatski program koji razvija karakter, čineći ovu školu zaista 
jedinstvenom među međunarodnim školama u Evropi. 
 
USLOVI ZA UPIS 
Škola razmatra kandidate koji su u skladu sa 
misijom i vrednostima škole, pokazuju 
potencijal da uspešno napreduju u akademskom 
programu i čije potrebe mogu biti adekvatno 
podržane raspoloživim školskim resursima. Od 
učenika se očekuje odgovarajući nivo znanja 
engleskog jezika, kao i visok stepen motivacije, 
odgovornosti i spremnosti za aktivno učešće u 
školskoj zajednici. Iako se većina učenika upisuje 
na početku školske godine, škola omogućava i 
kontinuirani upis tokom godine, u zavisnosti od 
raspoloživih mesta.  
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj 
školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje 
finansijske, školske i smeštajne uslove. Važno je 
da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju limitiran broj 
mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo interesovanja 
učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog 
najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu 
za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 
sa akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele.  


